

### Задание 1.

Люди часто сталкиваются с неожиданными желаниями привлечь что-нибудь в свою жизнь, неизменно отдохнуть от будничных дел и отменить повторяющиеся действия. В такие моменты человек стремится поменять обстановку: самый верный способ - это поездка куда-либо.

С подобными стечениями и герой рассказа "Рулетка счастья", написанного Юрием Трифоновым. Рассказывание ведется от первого лица, потому что поэтому мы не знаем имени рассказчика, но нам доступно нечто более важное - его мысли и рассуждение. Начинается произведение с пустых и знакомых всем мыслей: "Надо было уехать". Или же оно немного хаотичны, конкретного плана действий нет, но есть цель - уехать навсегда. Из этого я сделала вывод, что привычный распорядок жизни привел героя в небывалое отчаяние, и тот привык делать все для достижения поставленной задачи. Или это потому он решается наехать в командировку, но выбрать место, оказалось, совсем не просто. Позже я еще раз убедилась в том, что жизнь в последние времена дает героям скуки, ведь он сам требует впечатлений:

"Я начеку, что мне хотелось бы познакомиться с какими-нибудь коморниками, страсти, производившими драмами, в которых скрывались бы судьбы людей и другие точки зрения на жизнь". К концу небывалого рассказа мысли героя совершили

отличаются от его первоначальных душ. Что, откровенно гово-  
ре, может привести читателя читателью в небольшой сту-  
пор, ведь мотивы и цели героя на протяжении всего повес-  
тования были более чисты, но выход его поразил своей  
мудростью и неотвратимостью, ведь так много людей даже не за-  
думываются о том, что для обретения неких пустых не нужен-  
ных, обиженных, небольших приятных подарков для самого себя, а  
многие знакомствуют с самими собой.

Мне кажется, что нет способа лучше исправить проблему,  
чем проанализировать её, поразмысльить о себе, своих действиях,  
настоящих желаниях. Погодки заграницу, в другие города, поселе-  
ния или деревушки - всё это, на мой взгляд, лишь изгнание помы-  
ка сбежать от того, что действительно беспокоит человека, от того,  
что разрослось в человеческом подсознании, словно сорняк, от ко-  
торого невозможно избавиться. Путешествие - это попытка вырвать этот  
сорняк, удачно его сдернуть с поверхности, видной шару, но забыть  
про корни. И ведь если не избавится от них, то сорняк снова разра-  
зрастётся. Но есть, человеку необходимо забраться глубоко в покояшки  
своего подсознания, чтобы устроить свои беспокойства.

Часто, привыкший к повседневной рутине человек не замеча-  
ет, как постепенно творят себе, как очень медленно превращается в кого-то  
совсем иного, как он уже перестаёт испытывать свою страсть,  
а словно делает что-то, что от него требуют повседневные заботы. Это

может звучать немного замутанно, но человек совсем не прост, и его поведение, мотивы и цели очень трудно анализировать. Тогда первым разобраться даже в самом себе, хотя, казалось бы, кто будет знать нас лучше нас самих? Это может обескуражить, но решить эту проблему, с которой сталкиваются хоть раз каждый, можно! Для этого лишь нужно иногда погружаться в свой собственный мир: в свою подсознание, свою душу, свое воспоминание, окунуться в океан своих страхов и сомнений, но вырываться из него готово, как вол затянет на дно, необходимо взлететь в небо фантазий, членов и мечт, а также спускаться на землю осознания и присматриваться самого себя, ведь лишь тогда это погружение можно будет назвать удачным.

### Задание 2.

В литературе всего мира огромное количество произведений, среди которых погружениями. Есть истории, которые основаны на постепенном движении и вечной смене мест, чаще всего это таир фантазии, но, если закрыть глаза на весь тот за jaki прекраснейшего приключенийского тайра и вспоминать романы, основанные больше на развитии персонажей, то также можно найти множество примеров героя, погружающихся с различными членами.

Если судить по тому, что читала я, то практически всегда герой убегает от своей старой жизни, стремясь найти на новом месте новую жизнь, искушую лишь радость и счастье. Например,

Остап Бендер из произведения Нивра и Петрова „Золотой гейзер“, Саша из „Белкинса“ Гаудио Козио, Илья Ильин Обломов из романа Н. А. Толстого „Обломов“, всем известный Евгений Онегин из одноименного произведения А. С. Пушкина, а также персонажи, считавшие, что путешествие или переезд в другое место умнит их тщету, но, увы, не достигшие этой цели: Денис Григорьев из „Великого Гэтсби“, написанного Фрэнсисом Фицджеральдом или Кариса Оудалова и её возлюбленной из пьесы А. Н. Островского „Бесприданница“ и их бывшее поместье.

Я хочу рассмотреть эту тему на примере произведения писателя-мыслителя Жака Ильи Онофф „Хорошее настроение“, так как в этом романе множество персонажей, отправляющихся в путешествие по разным причинам, но всех их объединяет одно — желание спрятаться от прошлого или значительного улучшить свою тщету или тщету горючих мозгов.

Первой геройни, отправившейся в путешествие стала Эми Марг — юная особа, обладающая прекрасным макияжем и мечтающая о карьере великого художника. Но постепенно девушка осознаёт, что её талант, возможно, недостаточен для того, чтобы выполнить свою мечту в реальность. Именно поэтому она воздушевлялась предложением поганть в Европу, считая, что, цитирую, „Это не просто приятная поездка, она решит вопрос о моём будущем, если у меня есть гены, он превратится в Риме“. С мотивацией Эми всё

близнецов понято: она устала от бедности, в которой жила, ей хочется творить и получать любовь и признание, а для этого необходимо найти чистоту.

Изли же еще одно представительство семейства Старр, а именно, Джо, куда замужемее. Она решает посетить Нью-Йорк, отправляясь тем, что это хорошая возможность рубить свои писательские пакости, ведь она устала и увидит много нового, подкрепившись некоторыми идеями, ее материки обогатятся, но главной целью поездки является избавление от тех страхов, что ее беспокоят. Ее дорогой друг - Горем начал испытывать к девушке симпатии и чувства, и чтобы он осознал, что его любовь ослепительна, Джо решает на некоторое время оставить юношу. Она боится, что Гори придется и разрушить их группу, сделав их обоих нелепейшими, поэтому она принимает решение сбежать.

Еще одним персонажем, решившим найти свое спасение в путешествии - это Горем. Вернее, юношу убедили отправиться в путешествие, чтобы забыть свои страхи и вернуться домой спасившим. И необходимо ему это было из-за разбитого сердца и рухнувших надежд. Отказ любящей девушки сломил его, и девушка, не испытывая интереса к юношу в таком состоянии, уговорила его отправиться в совместное путешествие по Европе. Сама девушка путешествия не любит, но не мог оставить юношу一人, когда тот нуждался в поддержке, поэтому отправился в дорогу вместе.

те с Йори.

Почему-то все персонажи считают, что мутантов способен убить их тузем. Такие мысли вводят меня в ступор, ведь все проблемы и перепивание героя, на мой взгляд, можно было решить дома, в родном городе, если бы люди задумались о своих проблемах, ведь в конечном результате это и произошло. Герой просчитал свои поступки и мутанты уничтожены, но, пожалуй, что именно было единственным не тем и как же это исправить.

Я могу сказать бывал, что самое главное - это не убегать от своих перепиваний, бороться с ними и уверенно двигаться дальше.